

Артисты американского балета в Тбилиси

Тбилисские любители хореографического искусства проявляют большой интерес к гастролем американского балета. Это объясняется тем, что тбилисцы, имеющие свой первоклассный балетный коллектив, являются большими и тонкими ценителями балетного искусства.

18 сентября артисты американского балета прибыли в Тбилиси. Им была устроена теплая встреча. В аэропорту собрались артисты, писатели, студенты, а также работники министерств культуры и иностранных дел Грузинской ССР. Среди встречающих

были танцоры Государственного ансамбля народного танца Грузии, которые всего несколько месяцев тому назад с триумфом гастролеровали по городам США и странам Латинской Америки.

Встречающие преподнесли посланцам американского искусства букеты цветов, обменялись с ними дружескими рукопожатиями и теплыми словами приветствий.

Среди прибывших — художественные руководители ансамбля Лючия Чейз и Оливер Смит, известные танцоры Мария



Толчиф, Эрик Брун, Люп Серрано, Ройс Фернандес и другие.

— Мы очень счастливы, что прибыли в столицу Грузии, взволнованы теплым и радужным приемом, — говорит Лючия Чейз. — Волнуемся перед встречей с тбилисскими зрителями, ибо советские люди во всем мире известны как взыскательные ценители балета.

(ГрузТАГ).

На снимке: группа солистов американского балета в Тбилиси, на проспекте имени Руставели.

Фото Г. Шустера.